# 农民工郑州街头摆摊卖别墅

称"欢迎贪官购买",贱卖别墅为讨血汗钱

摆地摊卖小商品随处可见,但摆地摊卖别墅你见过吗?1月13日上午,郑州街头 就有几名农民工在摆地,摊卖别墅,称"欢迎贪官购买",过往市民纷纷驻足观看。昨日, 农民工"卖别墅"事件有了最新进展,开发商称正在协调解决农民工工资问题。



农民工摆地摊卖别墅现场

#### ▶ 场景:街头摆地摊贱卖别墅

1月13日上午,郑州街 头寒风刺骨,几名衣着单 薄的农民工,头戴安全帽, 一字排开蹲在地上,面前 放着一别墅的"实物效果 图",摆摊叫卖,"别墅"旁 边的木板上面写着"卖别 墅,别墅面积:300-400平 方米,联系人:信阳100多 农民工"字样,并表明"欢 迎各路含官前来购买"

摆摊叫卖别墅的农民 工代表陈得州说,他们卖的 别墅位于荥阳市豫龙镇,项 目名称叫清华园大溪地。 "我们一共给清华·大溪地 盖了10栋别墅,按照市场售 价每平方米都在万元以上, 每栋别墅价值都在数百万, 甚至上千万,我们拿出其中

一栋,帮老板低价转让,只 卖137万,我们100多农民 工愿意在转让书上签名画 押。"这群农民工告诉围观 的众多市民。

"别墅应该在富丽堂皇 的售楼部,由漂亮的售楼小 姐卖,农民工哪有权利在街 头摆摊叫卖开发商的别墅?" 围观的市民纷纷表示怀疑。

### ▶ 缘由:贱卖别墅为讨血汗钱

农民工代表陈得州称, 去年5月,他带着100多名 老乡, 在河南广厦建设工程 有限公司清华·大溪地别墅 项目干活,干的是泥工、模 板工、钢筋工,是从一个挂 靠在河南广厦建设工程公 司叫崔战争的人手里层层 转包的,在施工期间,由于 河南广厦建设工程公司供

应的钢筋和混凝土多次短 缺,致使工程多次停工,本 应几个月完成的工程被拖 到一年半才完成,好不容易 现在主体已经封顶,可承建 方河南广厦建设工程公司 以开发商郑州清华园房地 产公司没有付给工程款为 由,拒绝支付100多万元农 民工工资。

怎么会想到以贱卖别 墅的方式讨要工资呢?"快 过年了,父母老婆要吃饭, 孩子上学需要钱。"农民工 代表小戴说,"我们100多农 民工辛苦一年多盖起来的 别墅,都是给有钱人住的, 可我们却连血汗钱都讨不 回来,不想办法制造点轰动 的事情,还能咋办呢?"

### 结果:开发商称协调解决问题

记者1月15日从荥阳 市获得消息,农民工"卖别 墅"事件有了最新进展,开 发商称正在协调解决农民 工工资问题

据了解,清华·大溪地 项目开发商表示,他们已 足额支付了工程款给施工 单位。该公司正积极协调

促进解决工程承包单位与 该劳务队的纠纷,全力解 决和监督施工单位发放农 民工工资问题。

同时,此次事件的另 ·单位河南广厦建设工程 有限公司昨日也发布声 明,称由于陈某所在劳务 公司一再提出不合理要

求, 诵讨导演"跪鲁班" "跳黄河",包括此次"卖别 墅"事件来利用当前政府 部门关注民生、关注农民 工的政策,以达到解决合 同纠纷、多要工程款的目 的,对于陈某等人的行为, 该公司将依法追究其法律

## 南宁一汽车失控连撞路人

致28人受伤,肇事嫌疑人已被警方控制

星报综合报道 记者 从广西南宁市公安局获 悉,1月15日下午,一辆小 汽车发生交通事故,撞上 路人,致28人受伤,其中两 人伤势较重。

15 日下午 15 点 30 分 许, 苏某驾驶一辆福建牌照 的小型普通客车行驶至南 宁市高峰路中段时,车辆突 然失控连续撞中多名路人, 直至撞上一辆货车方停。

事发后,警方立即赶赴 现场处置,同时抢救伤者并 展开调查取证。据交警部 门调查核实,截至当日19 时,事故共告成28人不同 程度受伤,已全部送往医院 救治。其中两人伤情较重, 医院正在全力抢救,目前尚 未接到人员死亡报告。

肇事嫌疑人苏某现已 被警方控制,事故尚在调查 之中。另据南宁市公安局 官方微博称,根据血液酒精 含量测试的结果,肇事司机 不存在酒后驾车行为。

### 老板酒醉掏钱设大奖 要求索回中奖者拒绝

武汉汉口一家公司在职工吃年饭组织抽奖时,公司老板的朋友现场拿出1万5千元 港币设立3个大奖,3名职工有幸抽中,每人获得5000元港币。令人尴尬的是,获奖的3 人第二天即被要求退回全部奖金。但3名中奖者拒绝了这一要求。 据《武汉晚报》

#### 老板酒醉掏万元设大奖

据3位中奖者介绍,他们都是武汉东 联保健器械有限公司的职工。1月9日晚, 公司安排全体100多名职工吃年饭,公司老 板的一位朋友也应邀参与。饭后,公司组 织大家到一家歌厅娱乐并现场抽奖。当 时,三等奖、二等奖的得主都是礼品。此 时,喝多了酒的老板朋友拿出15000元港 币,现场设立大奖让大家抽奖,公司负责人 也没阻拦。2名女士和1名男士有幸抽中

大奖,各得到5000元港币,让全体同事羡 慕不已。

让中奖者意想不到的是, 公司钟经理第 天却分别给他们打电话,要求收回他们抽 中的港币,说是换成人民币重新发放。得到 的奖金要收回,3名中奖者当然不答应。他 们于是被威胁将从工资中扣除。

公司的职工闻悉此事后议论纷纷:哪有 到手的奖金又收回的?

#### 要求索回遭中奖者拒绝

昨日,该公司经理钟女士向记者介绍 事情的原委,称应邀而来的一位朋友在 酒醉后设奖是冲动之举,朋友的妻子得 知后不干了,要求该公司归还这15000元 的港币。

钟女士说,该公司负责人觉得,自己单 位职工欢庆新春,不应要朋友拿钱,决定归 还朋友的钱。可是,该公司一时没有那么 多港币,只得电话通知3位获奖者,退还全 部奖金。没想到此举在职工中引起轩然大 波,也令公司、朋友和中奖的3人都尴尬不 已。钟女士最后承诺,朋友的港币该公司 设法去还;3名职工所中的大奖,该公司不 再要求归还。

湖北普明律师事务所的邱华律师认为, 按照《民法通则》和《合同法》之相关规定,抽 中大奖的职工在获奖之时,已与公司方构成 了一种合同关系。3人所获得的5000元港 币,是合法的个人收益,受到法律保护,公司 无权再收回这笔奖金。

### 广西中越边境线上 持枪抢劫团伙被端

缴获 AK47 冲锋枪

据中新社电 广西警方昨日成功抓获 一名长期在中越边境线上实施持枪抢劫犯 罪的主嫌,缴获 AK47 冲锋枪及"五四式"手 枪各1支,子弹77发。至此,广西警方在打 击这个武装抢劫团伙行动中共抓获涉案疑 犯3人,缴获AK47冲锋枪1支和军用手枪2 支,子弹131发。

警方指,该团伙从2011年2月开始在中 国广西凭祥市实施持枪入室抢劫。作案后, 利用凭祥市与越南接壤的地理优势,逃至越 南潜藏。其中,一名黄姓主嫌在越南有众多 亲戚。黄在1995年曾因违法犯罪被送少管 所,1996年因病保外就医,随后逃窜到越南

亲戚家生活至今,越南语很流利。

2011年2月3日凌晨,该名黄姓主嫌与 名刘姓同伙在广西边境地区实施入室持 枪抢劫,作案后逃至越南躲藏。同年4月1 日,广西崇左市和凭祥市警方联手抓获逃回 境内的刘姓嫌犯,当场缴获军用手枪]专及 子弹54发。经审讯,刘姓嫌犯还供认另外2 起入室抢劫案。4月12日晚,警方将刚潜回 境内的同案犯卢某抓获。

2012年1月13日,该团伙黄姓主嫌潜回 境内伺机作案。在确定其藏身地点后,警方 分组实施围追堵截。1月15日凌晨,警方将 黄姓主嫌成功抓获。

### 不吃药 周公朱砂通眠贴 -贴就睡好

失眠可导致神经衰弱、行神忧郁、头痛头 晕、反应迟钝、焦虑烦躁、记忆力减退、免疫 下降,从而引发高血压、心脏病、内分泌紊 乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠 可使寿命缩短三分之一。 据史料记载,瑞拱 三年,宋太宗赵炅,因国事忧,而寐不安,遂亲 赴华山向有睡仙之称的陈抟求医。陈抟以绝 世手笔, 巧妙配伍, 始得一朱砂神方。太宗贴 一宿安睡,大喜,赐名"周公朱砂通眠贴" 『睡仙』古方为何疗效如此神奇? 是因为周公 朱砂通眠贴经大椎穴,自动导入任、督、冲三脉 循经而下,恢复脑部供氧、供血,达到减少

大脑兴奋程度,使大脑正常、按规律运转,并 建立起独立的神经纤维链,清除神经键规律 性传导障碍,拆散神经元之间赖以交流的链 接,削弱大脑对无用记忆的反应程度,而且能 够调节经络与脏腑气血的平衡,消除气血失 和、脏腑失调、经络淤堵症状,人体在最松弛状 态下自然而眠并逐渐进入最深的睡眠阶段。 般患者1-2疗程,顽固性失眠3-5个疗程即可

好消息:迎新年买10送3 买5送1。 专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】 地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往 西200米)普**济药房**(市府广场乐普生旁)